



RAF SECTOR

NEWS CLIP

28/07/2021



TO SERVE HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Gulabi Times, Jaipur (RAJ)

रैपिड एक्शन फ़ोर्स ने मनाया केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल का 83 वां स्थापना दिवस

■ जयपुर गुलाबी टाइम्स

आमेर। 83 बटालियन द्रुत कार्य बल ने बटालियन कैम्पस रामगढ़ रोड लालवास जयपुर में केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल का 83 स्थापना दिवस प्रवीण कुमार सिंह कमाण्डेंट-83 बटालियन के नेतृत्व में मनाया गया।

इस अवसर पर प्रवीण कुमार सिंह कमाण्डेंट ने बटालियन शहीद स्मारक पर केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल के देश सुरक्षा में शहीद हुए जवानों को याद कर श्रद्धांजलि अर्पित की एवं बटालियन क्वार्टर गार्ड पर सेरेमोनियल गार्ड से सलामी ली। प्रवीण कुमार सिंह ने बटालियन के सभी कार्मिकों को केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल के सुनहरे इतिहास को याद करवाते हुए जवानों के अदम्य साहस देश हित में किये गये सराहनीय कार्यों के लिये प्रशंसा की एवं भविष्य में



और अच्छा करने की रणनीति पर विचार करने तथा देश सेवा के लिये हर समय तैयार रहने हेतु प्रेरित किया। साथ ही केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल के स्थापना दिवस के उपलक्ष में बटालियन की कम्पनियों के मध्य मैत्री खेल (वॉलीबाल) का आयोजन किया गया तथा विजेता टीम एवं खेल में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों को पुरस्कृत किया

गया। इसके साथ ही आज बटालियन मुख्यालय, गांव सालेग्रामपुरा गांव इन्द्रगढ़ में हरियाली को बढ़ावा देने हेतु पौधारोपण किया गया। इस अवसर पर प्रवीण कुमार सिंह कमाण्डेंट 83 बटालियन साथ सुरेश सिंह पायल द्वितीय कमान अधिकारी, बटालियन के सभी राजपत्रित अधिकारी, अधीनस्थ अधिकारी एवं जवान उपस्थित रहे।

सीआरपीएफ का मनाया गया स्थापना दिवस



फाफामऊ। आरएफ 101 बटालियन के कैंपस में सीआरपीएफ का 82 वां स्थापना दिवस उत्साह के साथ मनाया गया। बल के कमांडेंट आरके निगम ने क्वार्टर गार्ड पर सलामी ली। इसके बाद परेड ग्राउंड में शहीदों को याद किया गया। कार्यक्रम में कमांडेंट ने अधिकारियों एवं जवानों को उनके कर्तव्य के प्रति सचेत किया। आरएफ के अधिकारियों की एक टीम होलागढ़ क्षेत्र के लोनाखरका गांव के शहीद वरूण कुमार तिवारी के घर पहुंची और उनके परिजनों से मुलाकात कर उन्हें उपहार भेंट किया। आरएफ के जवानों एवं अधिकारियों के बीच एक क्रिकेट मैच आयोजित किया गया। इस मौके पर कैंपस में पौध रोपण किया गया। कार्यक्रम में द्वितीय कमान अधिकारी नरेंद्र कुमार, उपकमांडेंट पवन कुमार, बृजेश दूबे, प्रदीप कुमार पाठक आदि अधिकारी शामिल हुए। संवाद

धूमधाम से मनाया गया सीआरपीएफ का स्थापना दिवस



अधिकारियों व कर्मिकों ने किया वृक्षारोपण

सहस्रो कार्यालय

फाफामऊ: प्रयागराज। शांतिपुरम स्थित द्रुत कार्य बल के अधिकारियों व कर्मिकों द्वारा सी०आर०पी०एफ० का ८२ वाँ स्थापना दिवस बड़े ही धूमधाम के साथ मनाया गया। इस मौके पर बी/११ द्रुत कार्य बल एवं १०१ रैपिड एक्शन फोर्स के अधिकारियों व कर्मिकों ने शहीदों को याद करते हुए शहीद स्मारक पहुंच कर श्रद्धांजलि अर्पित किया और क्वार्टर गार्ड

को सलामें ली। इस मौके पर अधिकारियों ने केरिपुबल के गौरवमयी इतिहास को विस्तार से बताया। शहीदों की याद में वृहद वृक्षारोपण खाली पड़े स्थानों पर कराया गया। बी/११ के वाहिनी के कमाण्डर नवल किशोर के नेतृत्व में सीआरपीएफ रूप सेंटर, फाफामऊ, पड़िला व जैतवारडीह आदि गांवों में जवानों द्वारा ६०० विभिन्न प्रकार के छायादार वृक्षों को रोपित किया गया। इस अवसर पर कंपनी कमाण्डर नवल किशोर (उप कमाण्डेंट) ने पर्यावरण की सुरक्षा हेतु वृक्षों के महत्व के बारे में विस्तारपूर्वक जानकारी साझा किया।

कमाण्डेंट ने ग्रामों से कंपनी द्वारा रोपित किये गये पौधों को देखभाल करने की अपील किया। इस मौके पर सहायक कमा० जयेन्द्र कुमार पाण्डेय व प्रेम प्रकाश सहित भारी संख्या में कंपनी के अधिकारीगण व जवान शामिल रहे। इसी क्रम में १०१ द्रुत कार्य बल के कमाण्डेंट आर०के० निगम की अगुवाई में सीआरपीएफ का स्थापना दिवस मनाया गया। कमाण्डेंट श्री निगम के निर्देशन एवं क्षेत्रीय कानाध्यक्षा श्रीमती सुनीता निगम की उपस्थिति में वृक्षारोपण किया गया। स्थापना दिवस के मौके पर वाहिनी द्वारा

क्रिकेट मैच का आयोजन किया गया। साथ ही साथ एक टॉम वरुणेन्द्र प्रताप सिंह सहा० कमा० के नेतृत्व में शहीद वरुण कुमार तिवारी के निवास लोनाखारका हालागढ़ पहुंच कर शहीद के परिजनों से मुलाकात किया और उन्हें उपहार सौपा और शहीद की याद में बच्चों के बाँच मिष्ठान का वितरण कराया। इस अवसर पर नरेन्द्र कुमार टि०के० अधिकारी, पवन कुमार उप कमा०, वृजेश दुबे उप कमा०, प्रदीप कुमार पाठक उप कमा० सहित वाहिनी के अधिकारी व जवानों ने कार्यक्रम में बढ़चढ़ कर प्रतिभाग किया।

रैपिड एक्शन फोर्स ने किया वृक्षारोपण, मनुष्य और प्रकृति के बीच संतुलन बनाए रखने में सहायक है पेड- विधायक गोपाल मीणा ?

जमवारामगढ़ (ओम भास्कर ब्यूरो) केन्द्रीय गृह मंत्रालय भारत सरकार के निदेशानुसार 83 बटालियन द्रुत कार्य बल रामगढ़ रोड लालवास जयपुर द्वारा प्रवीण कुमार सिंह कमांडेंट 83 बटालियन की देखरेख एवं सहायक कमांडेंट हीरालाल जाट के नेतृत्व में मंगलवार को राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय इंद्रगढ़ एवं आसपास के क्षेत्र में जवानों एवं ग्रामिणों के सहयोग से आर ए एफ द्वारा पर्यावरण संरक्षण को लेकर चलाए जा रहे व्यापक वृक्षारोपण अभियान के तहत वृक्षारोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। वर्तमान में 83 बटालियन द्वारा प्रकृति को बचाये रखने व पर्यावरण को शुद्ध बनाने के लिए

चलाए जा रहे विशाल वृक्षारोपण अभियान के अंतर्गत मंगलवार को छायादार एवं फलदार 200 पोधे लगाए गए। वाहिनी द्वारा अब तक करीब 17200 पोधे लगाए जा चुके हैं। वृक्षारोपण कार्यक्रम में प्रिंसिपल लालाराम मीणा ने कमांडेंट 83 बटालियन प्रवीण कुमार सिंह, वृक्षारोपण कार्यक्रम में मौजूद जन प्रतिनिधियों, ग्रामिणों एवं द्रुत कार्यबल के अधिकारियों, जवानों एवं बच्चों का वृक्षारोपण कार्यक्रम में भाग लेने पर आभार व्यक्त किया। वृक्षारोपण कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विधायक गोपाल मीणा ने कहा की पेड पोधे- मनुष्य और प्रकृति के बीच संतुलन



बनाए रखने में सहायक है। ओर राज्य सरकार ने भी वृक्षारोपण को बढ़ावा देने के अलावा घर घर औषधीय पोधे वितरण की योजना बनाई है। कमांडेंट प्रवीण कुमार सिंह ने वृक्षारोपण कर प्रकृति को बचाये रखने का सदेश देते हुए बताया की पेड पोधे ही प्रकृति के दूषित वातावरण को शुद्ध करने का काम करते हैं। इसलिए सभी लोगों को अधिक से अधिक संख्या में पेड लगाने चाहिए ओर उनकी देखभाल भी करनी चाहिए। प्रिंसिपल लालाराम मीणा ने कहा की पेड़ों का हमारे जीवन में अहम स्थान है। पेड़ों से हमें स्वच्छ पर्यावरण, प्राणवायु आक्सीजन, जलवायु, हवा, ईंधन, लकड़ी, फल, फूल एवं अनेक

बहुमूल्य ओर जीवनदायनी बेशकीमती औषधियां मिलती है। लेकिन फिर भी हम पेड़ों की कद्र नहीं करते हैं। इसलिए भविष्य की आवश्यकताओं को ध्यान में रखते हुए हमें अधिक से अधिक संख्या में पेड लगाने चाहिए। इसके साथ ही कमांडेंट प्रवीण कुमार सिंह ने जल, जंगल और जमीन बचाने का आवाह्न किया। इस अवसर पर वृक्षारोपण कार्यक्रम में कमांडेंट प्रवीण कुमार सिंह, सुरेश सिंह पायल द्वितीय कमान अधिकारी, विधायक गोपाल मीणा, प्रिंसिपल लालाराम मीणा, एसीबीईओ रामस्वरूप मीणा एवं सरपंच समता गुर्जर सहित अनेक गणमान्य लोग मौजूद रहे।

Divya Bhaskar, Bharuch (GJ)

ભરૂચના વિવિધ વિસ્તારોમાં રેપિડ એક્શન ફોર્સની ફ્લેગ માર્ચ



ભરૂચ જિલ્લાના વિવિધ પોલીસ મથકોના વિસ્તારોમાં અમદાવાદથી આવેલી રેપિડ એક્શન ફોર્સ ફ્લેગ માર્ચ યોજી ભૌગોલિક સ્થિતિનો ચીતાર મેળવી રહી છે. જેથી ભવિષ્યમાં સંવેદનશીલ અથવા અતિસંવેદનશીલ વિસ્તારોમાં જરૂર પડ્યે તાત્કાલીક પહોંચીને પરિસ્થિતિ પર કાબુ મેળવી શકાય છે. સોમવારે કમાન્ડન્ટ પુષ્પેન્દ્રકુમાર અને એસપી રાજેન્દ્રસિંહ ચુડાસમાના માર્ગદર્શન હેઠળ સહાયક કમાન્ડન્ટ રઘુવીર સિંહ તથા તેમની ધ્વાનુને પ્રથમ બી ડિવિઝનના વિસ્તારમાં પીઆઈ અલ્પેશ ચૌધરીની અને પોલીસ જવાનો સાથે વિસ્તારોની મુલાકાત લીધી હતી.

A/100 BN C/OUT FAM-EX. DUTY AT BHARUCH, GUJARAT

सीआरपीएफ दिवस पर रैफ 106 ने सुंदरनगर कैंप में लगाये 500 पौधे



जमशेदपुर. केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल (सीआरपीएफ) का 83वां स्थापना दिवस कार्यक्रम सुंदरनगर स्थित रैफ 106 बटालियन में आयोजित किया गया. मौके पर रैफ 106 के कमांडेंट प्रमोद कुमार सिंह व समेत कई अधिकारी मौजूद रहे. शहीदों के पराक्रम और उनके बलिदान को याद किया गया. क्वार्टर गार्ड की सलामी लेते हुए कमांडेंट श्री सिंह ने सीआरपीएफ के महत्व, कार्य, इतिहास और पूर्वजों के बलिदान के बारे में जानकारी दी. कार्यक्रम की दूसरी पाली में वाहिनी की ओर से 500 पौधे लगाये गये. मौके पर द्वितीय कमान अधिकारी विनोद कुमार, उपकमांडेंट विश्वरंजन, जय प्रकाश कुमार सहित कई अधिकारी और जवान मौजूद थे.

Photos of Deployment/Fam-Ex Of RAF



दिनांक-27/07/2021 को 100 वीं वाहिनी द्रुत कार्य बल में केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल के 83 स्थापना दिवस पर श्री पुष्पेद्र कुमार, पी.एम.जी. कमाण्डेंट द्वारा शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की गई।

सी०आर०पी०एफ० सदा अजेय, भारत माता की जय।